

# 数字世游 智慧亚运

中国电信以高科技和信息化为“世游蓝”增彩



施工人员进行施工交底及5G信号测试

施工人员在VIP贵宾室进行装机作业



本报通讯员 冯洁 章佳妮/文  
徐红/摄

在雅加达亚运会闭幕式上,“杭州8分钟”向全亚洲发出了四年后相聚杭州的邀请,亚运会正式进入“杭州时间”。



施工人员在小莲花内铺设光缆

中国电信施工人员在场馆内安装5G室内分布系统



## 中国电信成为通信类独家全国合作伙伴

作为亚运会的重要预练,2018年国际泳联世界游泳锦标赛(25米)将于2018年12月11日-16日在杭州激情开赛。赛会前后还有世界游泳大会、2018年国际泳联年度颁奖盛典、以及各种展览,共有来自世界各地170余个国家和地区的1000余名运动员及政界、商界、体育界、新闻界等2000余名来宾。这是杭州历年来举办的世界最高规格的单项赛事,也是继成功举办G20峰会之后,又一次代表中国向全世界展示独特韵味和别样精彩。

为了迎接世游赛的到来,中国电信作为本次赛事通信类独家全国合作伙伴,积极弘扬G20峰会服务精神,充分发挥网络、技术、服务、队伍等方面的优势,全天候、全过程、全方位为运动竞赛、组委会、新闻媒体、安保服务、广大运动员和公众提供通信保障和服务,借助5G、物联网、云、大数据、IPv6等现代通信技术的应用和信息化元素的注入,努力打造以高科技和信息化为引领的“数字世游”。

## 电信积极打造“数字世游”

世游赛期间,中国电信将在大小莲花、国博中心等场馆内提供高速、安全的免费WiFi服务,做到“一次认证,永久使用”;在MOC(主运行中心)内搭建数据承载专网、指挥中心、高清视频系统、视频会议系统等,确保实时调度、有序指挥;在MPC(新闻中心)内为中外媒体提供包括高速宽带、WiFi、固定电话等在内的全套服务;同时为赛事安保提供视频监控、专线专网、安检卡口等一整套解决方案。此外,还在大莲花场馆的水上运动街打造数字技术展厅,展示主办方风土人情、人文历史及最新的通信技术。值得一提的是,中国电信将首次在浙江省运动场馆内实现5G网络全覆盖,利用中国电信5G高速、稳定、安全的特性,助力央视实现高带宽、低时延、更快捷、更稳定、功能多样、成本低廉的高清直播,满足安保、监控、应急指挥等的需求。

不是每个观众都能亲临世游赛场,但2018年,“数字世游”让精彩时刻相伴。通过中国电信千兆宽带+智能组网,全家看赛无处不快;天翼4K高清,家里看赛如临现场;全国流量不限量,随时分享赛事实况。赛事期间,中国电信还将启用96020多语应急服务平台,为国内外游客、运动员提供全天24小时包括普通话、英语、俄语、日语、韩语等多种语言的电话翻译服务。

## 广泛传播世游品牌和理念

此外,中国电信积极配合世游赛组委会,通过线上线下各大渠道和平台广泛传播赛事品牌和文化理念,让民众尽情了解世游、参与世游、分享世游的精彩与喜悦。据悉,中国电信将在线上发布世游赛相关的H5游戏、短视频话题等吸引广大粉丝参与;在线下,将开展全民水球大战、翼起泳往直前、大转盘赢门票、游泳讲座进校园等活动,充分调动民众对水上运动的积极性,通过全民性的活动将世游赛推向高潮。近日,中国电信以精益求精的网络保障、贴心周到的服务宣传圆满完成“横渡钱塘江”活动的通信服务保障,赢得主办方、媒体以及广大运动员的赞许。

世游赛已进入倒计时100天,中国电信将投入更多的精力,付出更多的努力,全心全力为世界人民呈现一个具有“中国特色,杭州风采”的“数字世游”。同时,也将通过世游赛的历练和洗礼,积累宝贵经验,为杭州开启“智慧亚运”时代当好主力军、展现新作为!